10-11 KVTACCBI

TABJIMIA 1 (mpentudgukanus 1 —5)

PactBop NH3 naenTudunupyercs mo xapakTepHOMY 3araxy.

PactBop KMnO4 unerTrduIIMpyercs 1o XxapakTepHOH OKpacke.

§10))
KMnOg4 OypsIit ocanok MnO> u GecnB. ra3y
KMnO4+ NaOH 3€JICHBIN PaCTBOP
KMnO4 + H2SO4 OecIBETHBII pacTBOp + OeClIBETHBIN ra3

FoToBAT TpU pacTBOpa: B TpU MPOOMPKM HAIMBAIOT TIEpPMAHTaHAT Kajlusl M TMPWIMBAIOT K HUM TIO
HECKOJIBKO Karellb OCTaJbHBIX PACTBOPOB (KHCIIOTA, IIENIOYb U IEpoKcH I Bogopoaa). K Toii mpobupke,
rzie BbImagaeT Oyphlid OCaJoK, OBUI MPHINT MEPOKCUA BoAopoaa. Ero mpuianBaroT B OCTajJbHbBIC JIBE
npoOupku. Tam, rae oOpa3oBajics 3€JCHBIA PAacTBOp — OBLI JT0OABJICH pacTBOpP WICIOYH, a TIe

oOpazoBajicst OECIIBETHBIN PacTBOP — pacTBOP KUCIIOTHI.

TABJIMIA 2 (upentudguxanus 6 — 9)

NaOH NH;-H.0
ZnSOq4 Oemblii 0CaI0K, pAaCTBOPUMBIi B -
U30BITKE ILEI0YU
AlCl3 OeIbIit 0Cca/IoOK, PAaCTBOPUMBIH B OeJIblil 0CcaloK, HE
U30BITKE IEI0YU pacTBOPUMBIN B U30BITKE
pacTBOpa aMMHaKa
NH4Cl IIpU HaIrPEBaHUU XAPAaKTEPHBIN -
3amax aMMHaKa
NaxSOs3 - IIPY HAaTPEBAaHUU

XapaKTEePHBIN 3amax
JTIMOKCHJIA CEPBI

«-» - HCT BUAUMBIX H3MCHEHUI

YpaBHeHUs peakumii:

1) 2KMnOg4 + 3H202 = 2MnO3 | + 30,1 + 2KOH +2H,0

2) 2KMnOg4 + H202 + 2NaOH = KoMnO4 + Na;MnOg4 + 021 + 2H20
3) 2KMnOg + 5SH20; + 3H2SO4 = 2MnSO4 + 5027 + 2H20

4) ZnSO4 + 2NaOH = Zn(OH)2| + NaxSO4

5) Zn(OH)2 + 2NaOH = Nax[Zn(OH)4]

6) AICl; + 3NaOH = AI(OH)3| + 3NaCl

7) AI(OH)3 + 3NaOH = Na3[Al(OH)s] niu

Al(OH); + NaOH = Na[Al(OH)4]

9) ZnSO4 + 4NH;3-H>0O = [Zn(NH3)4]SO4+ 4H,0



10) AICI3 + 3NH3-H20 = Al(OH)3 + 3NH4NO;
11) Na;SO3 + H2SO4 = NaxSO4 + SO21 + H.0
12) NH4Cl1 + NaOH = NH3 + H,0O + NaCl

PazoanioBka:
3a Kax0e uaeHTU(GUIIMpPOBaHHOE BemecTBO (pacTBop) — 1 6amn * 9
[Ipencrasnenue TabIUIIBI B3aMMOICHCTBHS (OJHOM WK ABYX) — 4 Oaiia

3a kaxoe ypaBHeHHe peakuuu 1 — 12 (¢ BepHO paccTaBieHHbBIMU K03 duuuentamu) — 1 6amr * 12

HUTOI'O: 25 6a10B




